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Kis lak áll a Nagykörút men­
tében — ezt látják lépten-nyo 
mon, nem kis bosszankodással 
a járókelők. A sokemeletes bér­
házak tövében, terek és ut­
cák (közepén gombamódra el­
szaporodtak ezek a kis lakok, 
kunyhók, házikók, egyes építő­
ipari vállalatok »felvonulási« 
épületei. Amikor a fővárosi ta­
nács olyan nagy áldozatokat 
hoz és oly sokat fáradozik a 
városkép szépítéséért, jogosan 
teszi fel a kérdést az egyszerű 
budapesti polgár: hogyan ke­
rülnek ezek a várost csúfító 
viskók a legforgalmasabb, leg­
exponáltabb útvonalakra? Ki 
ad engedélyt ezeknek a kuny­
hóknak a felépítésére és med­
dig szól a területfoglalási en­
gedélyük? Mert az a tapaszta­
lat, hogy ahol egy ilyen körút­
menti lak megveti a 
héz onnan levak; 
másik lakocska 
építők felvonulására 
Már régen befejeződött az 
kezés, megtörtént a »levonu­
lás«, a kunyhó még mindig 
áll, mint őr a vártán és 
egészen másra használják, mint. 
amire eredetileg rendelték. 
Nem egy ilyen felvonulási épü­
let már több éves jubileumát 
is megülte. *

A főváros város rendezési osz­
tálya erősen helyteleníti ezeket 
a »felvonulási építkezéseket«, 
amelyekre az építőipari vállala­
tok évente sok millió forintot 
költenek, rengeteg építőanyagot 
használnak fel. Az anyag nagy­
része azután kárba vész. Sok­
kal helyesebb lenne, ha az épí­
tő vállalatok, a közművekhez 
hasonlóan, kerekeken tolható, 
tehát gyorsan mozgatható cső­
vázas, könnyű fabódéikkal olda­
nák meg a szerszám rak tározás, 
az építkezésnél dolgozók pihe­
nésének, étkezésének helyiség- 
kérdését Az ilyen kerekeken 
gördülő bódé olcsón összesze­
relhető, óráki alatt az építkezés 
helyszínére szállítható és ami­
kor már nincs rá szükség, eltá­
volítható.

Fotóriporterünk megörökített 
néhány felvonulási épületet, 
amelyek megszállva tartják az 
úttestet

G. J.

A  BAROSS UTCA és a Reviczky utca torkolatában, 
a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár műemlékpalo- 
tája előtt emelték a » városszépítés«  dicsőségére 

ezt a kunyhót
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A  KRESZ GÉZA UTCA bérházainak tövében szintén 
régóta diszlik egy felvonulási lak 

(Érdekes Újság —  Bohanek Miklós felvételei)


